
Участь студентів спеціальності 

«Фізична культура і спорт» у ХV Всеукраїнській науково-практичній 

конференції здобувачів вищої освіти та молодих науковців 

 

27 листопада 2025 року кафедра психології та педагогіки 

Хмельницького національного університету стала потужним осередком 

наукового діалогу, об’єднавши студентську молодь і молодих науковців з 

різних регіонів України в межах ХV Всеукраїнської науково-практичної 

конференції здобувачів вищої освіти та молодих науковців «Формування 

особистості сучасного фахівця як суб’єкта самотворення в умовах освітнього 

простору». Захід відбувся у змішаному форматі, що дало змогу долучити 

широку аудиторію учасників та слухачів. 

 

 

Конференція стала платформою для презентації наукових ідей, творчих 

пошуків і результатів досліджень, спрямованих на розкриття потенціалу 

особистості в сучасному освітньому середовищі. Чимало доповідей було 

присвячено надзвичайно актуальним сьогодні темам психологічної 

реабілітації, психологічної адаптації та ресурсного відновлення особистості. 

Значну увагу учасники приділили різним аспектам формування здорового, 

усвідомленого ставлення людини до власного психічного та фізичного 



благополуччя, збереження внутрішньої рівноваги й життєстійкості в умовах 

суспільних викликів. 

У межах роботи конференції активно обговорювалися проблеми 

становлення особистості як суб’єкта самотворення і самозбереження, 

психологічні засади підготовки молоді до сімейного життя, питання адаптації 

та дезадаптації, використання інноваційних психолого-педагогічних 

технологій у професійній підготовці фахівців, а також теми здоров’я, фізичної 

культури та спорту. 

Цьогоріч науковий форум зібрав понад 150 учасників, що засвідчило 

високий інтерес наукової спільноти до обраної проблематики та актуальність 

представлених досліджень. 

Кафедру теорії і методики фізичного виховання і спорту на конференції 

гідно представили студенти, які презентували власні наукові напрацювання: 

- Назар ЧЕРНИШИН – здобувач другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, студент групи ФКСм-24-1 – та Максим МЕЛЬНИК – викладач 

кафедри ТМФВС – з доповіддю «Оцінка впливу швидкісних 

характеристик на зміну динаміки командної гри у футболістів U-16»; 

- Анна ІВАНОВА – здобувачка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 

студентка групи ФКС-22-1 – з доповіддю «Професійні компетентності тренера з 

карате як чинник формування лідерських якостей і мотивації дітей початкової 

групи». 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Важливою складовою конференції стала не лише доповідна частина. 

Програма заходу була доповнена низкою практичних майстер-класів, які мали 

великий успіх серед учасників та сприяли активному обміну досвідом, 

практичним знанням і сучасними підходами у сфері психології та освіти. 

Проведення такої конференції ще раз підтвердило значущість наукового 

пошуку, міждисциплінарного діалогу та активної участі студентської молоді у 

формуванні сучасного наукового простору Хмельницького національного 

університету. 
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